

7月5日,参加赣南日报小记者夏令营的孩子们在赣南日报社了解报纸的出版流程。



少年女足队员在于都县体育中心球场上训练。暑假期间, 于都县足球训练营开营,各小学足球队在训练营组团进行足球 技能训练。



7月21日,赣州市中山路小学的学生学习非遗传统手工技艺钩针编织。



7月21日,小朋友在赣州市图书馆看书,遨游知识的海洋。



赣州市第五中学的学生在老师的指导下,学习赣南采茶戏,感受传统文化的魅力。赣州经开区各学校结合实际,开设了书法阅读、实验探究、创意机器人编程等课程,满足学生多样化学习需求,解决家长暑期"看护难"问题。

## "暑"你快乐

□记者刘凯 吴悦 欧艳芬 特约记者朱海鹏 曾嵘峰 通讯员吴娜 廖万茂 李凡钦 实习生邢菲 文/图

参加暑期托管班体验丰富多彩的兴趣课,在各种暑期夏令营学习新技能,化身"小农人"采摘果蔬……今年暑假,赣州的孩子们纷纷拓展兴趣、陶冶情操、学习知识,享受快乐精彩的假期生活。

为解决家长暑期"看护难"的问题,赣州各地开设了中小学暑期托管服务,各学校结合实际,充分利用功能场所和设施,用好红色文化以及剪纸、采茶戏等传统文化资源,开展了丰富多彩的兴趣课堂。数据显示,全市有493所学校开展暑期托管服务,19.6万名学生自愿报名参加。贴心的暑假托管服务让校园成为孩子们健康成长的乐园,也让他们度过一个学习与兴趣相结合的暑假。

在赣州市中山路小学,学生们在老师的指导下,学习拓印、钩针编织等非遗传统手工技艺;在赣州市香江路小学,学生们兴致勃勃地练习还原魔方、学习中国传统武术。赣州市阳明小学的学生分批前往福寿沟博物馆、古城墙探究古建筑的奥秘,或到户外观察植物生长,"行走的课堂"让孩子们拓宽了视野、增长了见识;赣州市第五中学机器人兴趣班的"小玩家"们,轮番上演智能机器人竞赛,检验实践成果……内容丰富、形式多样的兴趣课堂,帮助学生培养兴趣、发展特长。

这个暑假,赣州各地积极探索,不断深化体教融合,培养学生的综合素质和能力,促进学生德智体美劳全面发展。同时,将暑期托管与防溺水、交通安全、食品安全以及消防安全教育等结合起来,潜移默化、寓教于乐,提高学生的安全意识和自救自护能力。

于都县举办暑期夏令营训练活动,吸引了1.2万余名学生踊跃参加足球、射击、冰雪滑轮等项目,花样频出的特色体育教学,点燃了孩子们的运动热情;赣县区开展中小学生游泳教育进校园,1000多名学生实现就近上暑期游泳课,每天跟着专业教练认真学习游泳技能和防溺水知识;赣州蓉江新区推行体育活动和作业辅导相结合,开设了啦啦操等多种趣味课程,让学生在运动中学习,在锻炼中成长……

"双减"后,孩子们的暑假时间更加充裕,他们把假期安排得多姿多彩,以自己喜欢的方式度过一个快乐又充实的假期。他们或参加赣南日报小记者夏令营,学习新闻采编技能、寻访红色旧址、体验军旅生活;或走进图书馆、博物馆,遨游知识的海洋;或深入田间地头,摘黄瓜、割稻子,收获劳动的快乐;或走进新时代文明实践所听红色故事、看红色电影。

缤纷夏日,孩子们快乐过暑假,成长不放假。



7月25日,小朋友们在一家舞蹈培训学校学习中国舞。暑假期间,宁都县的许多孩子参加各种舞蹈兴趣班,进行形体、舞蹈基本功等训练,丰富假期生活。



7月24日,石城县小松镇许坊采摘园里,小朋友在采摘葡萄,体验劳动的快乐和丰收的喜悦。



7月14日,章贡区文清幼儿园举办"泡泡趴"活动,小朋友们尽情享受夏季的欢乐和清凉。



7月17日,小朋友在全南县金龙镇木金村参加摸鱼活动。